

◆台北市長柯文哲與二區主委委員會及旗袍學會共同  
做愛心公益合影留念

## 第二區（北北宜花）業務發展委員會 大安森林捐血站活動記實- 2022年第3場

二區財委 陳登龍

11年10月29日，周六的當天二區委員會全體人員又完成了一場今年不一樣的捐血活動，在時有雨，時雨停的浪漫氣氛中完成了今年的第三場，今年捐血的活動任務圓滿完成！

今天二區捐血公益活動，於下午五點結束，經嚴格篩選合格捐血共募得108袋；江主委紅梅感謝二區所有參與的志工們，副主委及委員、理監事和顧問們有錢出錢，有力出力。

二區江主委說：二區所有的夥伴們，今天在大家的努力下，與旗袍學會聯合舉辦的捐血公益活動圓滿成功結束，雖然天公不作美，下雨天還能募得108袋的熱血，已經很不錯了！感謝公益活動副主委、錦清理事、宗男理事、以及朱棻顧問、達濟委員、淑華等夥伴們一大早就到現場冒著大雨佈置籌備幫忙，辛苦您們了，二區有您們我感到驕傲，有您們真好！

感謝張理事長 一大早就親至現場蒞臨指導！



◆二區財委陳登龍兼任北區登山會林口活動完成趕來捐血



◆張常務理事 勝榮

感謝監事召集人 雖然人在他區參加活動，但還是心繫二區的捐血活動，感恩在心頭，感謝廖常務 涼正專程從新竹上來贊助我們，送禮物上來關心我們公益捐血活動。感謝張常務勝榮一早就來電關心我們活動，噓寒問暖，讓我買早餐咖啡慰勞工作人員，感謝旗袍學會的姐妹們，以及石理事長引薦介紹的洄源文化交流協會的李律師贊助工作人員咖啡，感謝李名譽理事長 專程從宜蘭趕過來捐血及指導，感謝黃常務監事 仁宏專程從花蓮來捐血及指導，感謝湯顧問 明通在加班仍心繫我們，還心係我們的捐血公益活動，親自來贊助我們，真的太感謝了，感謝登龍、東原還從北區登山聯誼會在林口辦完活動後，一同趕來捐血。

我們下次活動是1/6號「週五」二區尾牙活動，誠請大家預留時間，我們共襄盛舉，最後祝福大家平安健康、順心如意，謝謝大家！



◆二區理事及張進發先進和活動總幹事王再樑的合影

## 贊助者清單：

1. 張理事長 文信 贊助3,000元。
2. 謝監事會召集人 坤靜 贊助 2,000元。
3. 張常務理事 勝榮 贊助 午餐。
4. 陳理事 俊仁 贊助 茶飲160瓶。
5. 張會員 進發 贊助 波爾多礦泉水2箱。
6. 劉委員 達濟 贊助 牛角麵包三袋。
7. 張顧問 朱棻 贊助 香蕉兩大袋。
8. 廖常務理事 涼正 贊助 現金2,000元、花生醬20罐、花生糖1罐。
9. 洄源文化交流協會 贊助 咖啡30 杯。
10. 湯顧問 明通 贊助2,000元。
11. 寇委員 議元 贊助高粱酒兩瓶。



◆二區委員會和花蓮前來的黃仁宏常務合影